
Ενημέρωση – ανακοίνωση του ΣΥΒΧΨΑ

Η πρόσφατη αναστολή λειτουργίας για τα καταστήματα ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ έρχεται να γράψει τον επίλογο
σε μια πολύχρονη ιστορία εργοδοτικής αυθαιρεσίας, σαν αυτές που καθημερινά πλέον ακούμε να
ξετυλίγονται στην Ελλάδα των μνημονίων. Η εταιρεία φεύγει από τον μάταιο κόσμο των αγορών πλήρης
ευθυνών: για την προκλητική οικονομική κακοδιαχείρησή της, για τις άδικες και εκδικητικές απολύσεις
τα τελευταία χρόνια, για το καθεστώς απλήρωτης εργασίας, για την υποκρισία να μην καταβάλει
δεδουλεμένα και αποζημειώσεις, για τον εκβιασμό απέναντι στους υπαλλήλους μέχρι την ύστατη στιγμή,
όπως τέλος για τα υπέρογκα φέσια προς τους εκδότες, τους τυπογράφους και τους βιβλιοδέτες (ποσά με
πολλά μηδενικά!), τα οποία ήδη μετακυλίονται στους εργαζόμενους των τελευταίων. Φυσικά οι
ιδιοκτήτες της εταιρείας έχουν προλάβει (όπως πάντα!) να καλύψουν τα προσωπικά περουσιακά τους
στοιχεία για να εξασφαλιστούν, κάνοντας την ίδια ώρα εταιρικές «ρυθμίσεις» μέσω πτωχευμένων και
«υγιών» εταιρειών. Τα γνωστά δηλαδή κόλπα, έχοντας μάλιστα την κάλυψη των νόμων και την συνενοχή
των κυβερνήσεων, έτσι ώστε να μην μπορούν οι εργαζόμενοι να διεκδικήσουν τα χρωστούμενα και τις
αποζημιώσεις τους. Άλλωστε στο εργασιακό καθεστώς που έχει οικοδομηθεί στα χρόνια των μνημονίων,
με τις τράπεζες να έχουν τον πρώτο λόγο προστασίας σε περιπτώσεις πτωχεύσεων, οι εργαζόμενοι είναι
οι τελευταίοι που δικαιούνται να προστατευθούν από μια τέτοιου είδους εργασιακή εξαπάτηση.

Για εμάς τα πράγματα είναι ξεκάθαρα. Η κάθε κοροϊδία και η κάθε εξαπάτηση θα απαντιέται με
συλλογικούς αγώνες και με συνδικαλιστική δράση κόντρα στους εργοδοτικούς εκβιασμούς. Όλο αυτό το
διάστημα ως σωματείο από κοινού με αρκετούς υπαλλήλους της εταιρείας έχουμε υποστηρίξει τα δίκαια
αιτήματα για ένα αξιοπρεπές εργασιακό καθεστώς. Έτσι και τώρα, δεν υποχωρούμε μπροστά στο
εκβιαστικό κλείσιμο των καταστημάτων και τον εκδιωγμό των εργαζομένων.

Ούτε βήμα πίσω από τα δικαιώματά μας!
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Δείτε και σχετική ανακοίνωση που κυκλοφόρησε πριν από λίγους μήνες (εδώ)
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